
Montessorischool De Flierefluiter
(15VF)ANALYSE

Op alle domeinen is bij de ouders een hoge
mate van tevredenheid over de kwaliteit van
Montessorischool De Flierefluiter. 
Een grote meerderheid is tevreden over de
informatievoorziening, het contact met de
medewerkers, de kwaliteit van de lessen en de
sociale veiligheid. 
Maar liefst 84% van de ouders zou opnieuw
kiezen voor onze school, 78% raadt de school
ook bij andere ouders aan. We zijn heel trots op-
en blij met deze tevredenheid! 
Natuurlijk zijn er ook aandachtspunten. 
Ouders hebben behoefte aan meer contact met
school en zouden graag deel willen nemen aan
activiteiten voor ouders 
Een klein deel van de ouders vindt dat leerlingen
nog meer moeten worden uitgedaagd om het
beste uit zich zelf te halen. 
Vanzelfsprekend nemen we deze zaken mee in
onze evaluatie en komende jaarplanning.

DOELGROEP & RESPONS
Vragenlijst ingevuld door ouders / verzorgers
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RESULTATEN tevredenheidsmeting ouders mei 2021

TOTAAL

3,4 ruim voldoende

 Aantal 1  Aantal 2  Aantal 3  Aantal 4

 onvoldoende  zwak / matig  (ruim) voldoende  goed / uitstekend

BEOORDELING
15VF

Algemeen 3,49

De sfeer op school 3,56

Informatie en communicatie 3,41

Montessori onderwijs 3,42

Sociale Veiligheid 3,30

Pedagogisch klimaat 3,45

Didactiek, de lessen. 3,42

Aanbod 3,42

Ouderbetrokkenheid 3,11

Kwaliteitszorg 3,29

Opbrengsten 3,36

Algemeen beleid 3,41

Schoolleiding 3,50

Administratie 3,50

1

informatie voorziening en contact
momenten versterken 2

maximaal uitdagen van leerlingen 3

inventariseren van de behoefte
aan activiteiten en de activiteiten
voor ouders organiseren

ACTIEPUNTEN


	RESULTATEN tevredenheidsmeting ouders mei 2021 Montessorischool De Flierefluiter (15VF)
	ANALYSE
	TOTAAL
	ACTIEPUNTEN
	BEOORDELING
	DOELGROEP & RESPONS


